



扫码看外卖小
哥追歹徒

A06

城事

三湘都市报 2019年6月17日 星期一
编辑/刘永明 美编/张元清 校对/张郁文

女子ATM存款时遭遇抢劫,求救声引来3位“骑手英雄” 外卖小哥追擒抢劫歹徒后才赶送午餐

“抢劫,有人抢劫了。”6月11日,张家界市民李女士在工商银行永定支行内一台自助取款机存钱时,被身后一名陌生男子从取款机旁拉开,男子实施抢夺后迅速逃离。

幸运的是,李女士的求助声引起外卖小哥孙勇的注意,他联合同事追赶近500米后,在一摩的司机的协助下,3人合力将歹徒擒获。

■记者 黄亚苹

女子存款时遭遇抢劫

“我当时站在柜员机前输密码,要存的一万元便放在机器的入钞口附近。”6月16日,张家界市民李女士回忆起被抢的一幕,仍心有余悸。

记者从银行取款室的监控视频中看到,6月11日13点59分,李女士进入银行自助服务区,选择了最左边的机器准备存款。突然,站在一米红线外的男子冲向李女士,将其抱起后甩出操作区域,随后,男子迅速将扎捆的一万元现金拿在手中,朝大门外跑去。

“我当时吓了一跳,马上意识到是被抢了。”李女士介绍,原本想抓住男子的衣角阻止他跑出去,可又害怕男子随身携带刀具,短暂纠缠后只能看着男子逃跑,“他打掉了我手中的钱包,我捡起钱包后边跑边喊抢劫。”

3人合力围堵歹徒

当时美团外卖小哥孙勇正在回龙路十字路口查看订单送餐位置。“我听到四五十米外有人喊抢劫,前面男生跑得很快,我马上骑着摩托车过去了解情况。”孙勇说。

孙勇担心凭借一人之难以控制抢钱男子,便在追赶过程中喊住了正在奶茶店

内取餐的同事枚陈,“有人抢劫,我们一起去追。”听到孙勇的求助,枚陈放弃了取餐食,马上跑到车前,右手拧紧调速把手,朝着孙勇的方向赶去。

2分钟后,在回龙路华翔手机专卖店门前,孙勇和枚陈骑着摩托车拦住男子,前有外卖小哥拦截,后有新加入的摩的司机围堵,男子顿时无路可逃,一屁股坐在地上。“可是这样,他都不死心,几次试图逃跑。”孙勇介绍,摩的司机眼疾手快,将男子一把拉住,他才彻底打消逃跑的念头。

犯罪嫌疑人被刑事拘留

“路边的行人慢慢聚拢,抢钱男子应该跑不掉,我就离开现场赶紧送餐去了。”枚陈告诉记者,事发时正是送午餐高峰,保温箱内还有4名顾客的订单等待配送,“我又折回奶茶店取餐,好在订单都没有超时。”

张家界永定派出所民警介绍,犯罪嫌疑人田某岩有多次犯罪前科,2017年,田某岩在市城区一家银行ATM机进行作案时,被民警当场抓获,此次抢劫是出狱后再次作案。目前田某岩已被公安机关依法刑事拘留,李女士的钱也得以全部追回,案件仍在进一步审理中。



6月14日,益阳南县一小学生爬至28楼欲跳楼,消防员托举施救。通讯员供图

这个小孩欲轻生,楼顶出现恐高反应,消防紧急施救 28楼顶托举20余分钟救下小学生

本报6月16日讯 6月14日上午7点20分许,益阳市南县南洲镇汇金国际,一名小学生欲从28层楼顶跳下,所幸被当地消防部门及时救援脱离危险。

“接到求救后,我们7点半左右赶到现场,发现28楼楼顶,一名小学生翻越防护栏,坐在仅有10厘米宽的隔板上,已出现恐高反应,身体不由自主地颤抖。”消防员经过侦察,发现现场不适合铺设救生气垫。而小学生情绪激动,稍有不慎就有坠楼的可能。

由于情况紧急,消防员立即展开救援。现场安排一组消防员先稳住小学生的情绪,与其谈心,让其尽量慢慢地往安全区域挪动。

仅10厘米宽的楼顶隔板,只能容纳成人的一只脚,身材瘦小的消防员周成

戴好救援装备,从相隔20厘米的地方慢慢移下去。在安抚好小学生的情绪后,周成为其穿戴好救援装备,抱着他慢慢地依附在斜坡上,楼层内的救援人士迅速用牵引绳将他缓缓拉起。

因为害怕,这名小学生已经完全没有了行动能力,周成全程用双手托举着小学生,20多分钟后,小学生成功脱险。

“当时救上来后,小学生因为害怕,说不出话了,身边也没有家属、同学。”目前,具体的跳楼原因正在进一步调查中。

■记者 张洋银 通讯员 陈灿



扫码
看消防惊
险救人视
频

碳酸饮料当水喝 骨折危险增加3倍

本报6月16日讯 6月15日,在湖南省第二人民医院手足外科,21岁的小李正在接受治疗。不久前,因为走路不小心摔倒,导致他左踝关节骨折。家里人非常不解,这么年轻,身体应该很健康,为何摔一跤就出现骨折了?同样好奇的医生从他家人处了解到,小李平时不喜运动、爱吃零食、爱喝碳酸饮料等,医生表示,这可能就是他容易骨折的原因。

湖南省第二人民医院手足外科李奇伟主任解释,碳酸饮料尤其是汽水可乐,大部分都含有磷酸,大量磷酸的摄入会影响钙的吸收。有资料显示,经常大量喝碳酸饮料的青少年发生骨折的危险是其他青少年的3倍。而在体力活动剧烈的同时,再过量地饮用碳酸饮料,其骨折的危险可能增加5倍。运动少可能会导致青少年骨骼发育不良,也可能导致青少年易发生骨折现象。李奇伟主任表示,青少年要预防骨折的发生,多多运动很重要。

■记者 李琪 通讯员 谭昭君

长沙彩民接连中出“丹桂飘香”一等奖20万元

6月1日,福彩刮刮乐新票“丹桂飘香”上市营销活动浏阳结束的那天,位于浏阳市庆泰中路的第43017219投注站便传出中奖喜讯,一彩民喜中“丹桂飘香”即开票一等奖20万元。据介绍,中奖彩民肖先生是一个有着多年购彩经验的老彩民,“丹桂飘香”活动期间他经常参与站点组织的合买,虽然合买没中

奖,但还是体验到了新票活动的乐趣。活动最后一天,他单独买上两本在店内玩起来,第一本快刮完时,看到票上“09”,09后面显示200000元,肖先生喜中“丹桂飘香”即开票一等奖20万元。

5月30日,位于长沙市岳麓区湖大北校区的

43019654投注站就传出中奖喜讯,一名彩民惊喜中出头奖20万元。介绍起本次彩民中奖,业主非常兴奋,他说,中奖的是一名年轻的小伙子,当时他其实并不打算刮“丹桂飘香”这款票,在业主的主动推荐下,便决定体验试试,没想到刚刮第一张,便中出头奖20万元,真是幸运爆棚!

10元面值的“丹桂飘香——金桂银桂”配合了多个玩法,玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出“丹桂飘香”短语,即可获得20元奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出3个相同的奖金金额,即可获得该单一奖金。玩法三:如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“88”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。一等奖20万元。

■蒋晖 杨道 经济信息

中国福利彩票 3D 开奖信息

2019年6月16日 第2019160期 开奖号码: 1 3 5

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	677	1040	704080
组选三	0	346	0
组选六	1482	173	256386

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息

2019年6月16日 第2019069期 开奖号码

红球: 21 11 06 25 19 16 蓝球: 01

奖池累计金额: 813208375元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	8	0	7285184
二等奖	○○○○○○	226	18	101114
三等奖	○○○○○●	1642	78	3000
四等奖	○○○○○●	87880	3150	200
五等奖	○○○○○●	1535319	55485	10
六等奖	○○○○○●	10417598	381437	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 3D 开奖信息

2019年6月15日 第2019159期 开奖号码: 1 7 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	779	1040	810160
组选三	0	346	0
组选六	1177	173	203621

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!